	Unit1 : Do you see any lions？

	教學時間 : 40mins*5
	教學者:
暖暖國小羅育英

	教學資源:
 CD player.海報.掛圖、
 字卡.句型條.洞洞卡
	教學對象: 
Student: 5th grade
	

	教學流程

	第1節   Let’s  Talk and  vocabulary

	能力指標
	學習目標

	2-1-11 能以所習得的英語看圖說話。
1-1-8 能聽懂簡易句型的句子。
2-1-8 能使用所習得的日常生活用語。
2-1-3 能說出課堂中所習得的詞彙。
	1-1能聽懂並說出簡易句型。

	能力指標
	教學活動
	時間

	2-1-3 能說出課堂中所習得的詞彙。
	· Warm-up
1. 老師用學生學過的句型打招呼.例如：What day is today？或What time is it?.....
老師利用生字卡.閃示生字字卡.帶領學生複習之
前學過有關動物的單字.
例如:cat.dog.fish.bear.bird…等

	5

	1-1-8 能聽懂簡易句型的句子。
2-1-8 能使用所習得的日常生活用語。

	·  Let’s Talk & New Words 對話生字教學

1. Listen and Say

    (1)老師將會話情境海報貼在黑板上.以下列問
       題引導學生思考並理解本課會話情境.

  EX：Where are they？
      How’s the weather ?

  Do you see any lions？

  How many lions do you see? 

(2)播放CD 請學生仔細聆聽. (學生在聆聽時.可
   藉此檢視自己.圈出自己不懂的生字.)

(3)讓學生藉由圖片了解情境.再試著說出對情境
內容的了解.

(4) 老師再逐句解釋Let’s Talk的內容，並說明
    大意.將字句的意義說明講解。再請學生簡要
    的記錄下字詞的意義.
 (5)接著老師帶唸領讀.同時注意學生的發音及

    語調是否正確？ 
2. 拼圖遊戲

(1) 老師事先將課本P.5和P.6放大影印成四份.並把每一份的對話一一剪下.分別放入準備好的四個信封袋中.

(2) 將全班分成四組.每組發一個信封.提醒學生遊戲開始前.不可以先打開信封.

(3) 當老師說『GO』!學生才可以打開信封開始排列對話順序.最快拼湊完成正確順序的那一組就獲勝得分.

3. 利用生字圖卡及字卡讓學生認識本課單字.此時要加上字母拼讀法的練習歷程，待學生稍微熟悉後就可以玩下列遊戲.

遊戲：冰山ㄧ角

(1) 將學生分成四組進行此遊戲

(2) 利用紙板做成的洞洞卡用來遮住生字卡(lion.pig…)露出一小角讓學生來猜單字.最先搶答成功者得分.

(3) 最後.得分最高的那一組獲勝.

總結複習：老師再回到圖片字卡上，複習P.5和
P.6關於動物的單字
(如：lion.elephant.tiger….)
4. 下課前要與老師做對話過關題.如下:
   老師指著P.5和P.6的圖問學生：
   How many lions  do you see?(還沒有正式教?)
   學生要能用I see three lions.來回答。

	30



	
	· 回家作業 

學生回家複習，將今天教的Let’s Talk & New 
Words內容搭配CD聽三次，並朗讀3次今天學過
有關動物的單字.讀給爸媽聽，完成學習單.再請
  家長簽名在檢核處。
  ( 學習單詳見 附件一 )
	5


	第二節   Vocabulary and songs

	能力指標
	學習目標

	1-1-3 能聽辨課堂中所習得的詞
      彙。
2-1-8 能使用所習得的日常生活用
      語。
1-1-10能聽懂簡易歌謠和韻文的主
      要內容
2-1-11能吟唱歌謠及韻文
	1-2能聽懂並吟唱簡易歌謠和韻文的主
    要內容。

	1-1-3 能聽辨課堂中所習得的詞彙。

	一、Warm up 
1. 老師利用生字卡.帶領學生複習上一節本課學過有關動物的單字.
2. 把學生分成兩組.玩記憶生字接力遊戲.每組各派出五個人.一個人寫一種動物.寫完一種換下一位小朋友上去寫.最快把五個動物的單字完成的那一組就獲勝.

	5’

	2-1-8 能使用所習得的日常生活用語。

	二、Let’s Practice! (1)
· Read and Say
1. 老師閃示生字卡再複習本單元的單字一次.
2. 請學生翻開課本P.7. 帶領學生唸本課主要的句型. 之後將句型條貼在黑板上.帶領全班唸一次.
句型為:Do you see any ……?
       Yes.I do ./ No.I don’t.

3. 帶入本課生字.做句子的替換練習.

4. 待全班熟悉句型後.將全班分成兩組問答.一組提問.另一組回答.
很好的流程
	10’

	1-1-10能聽懂簡易歌謠和韻文的主要內容
2-1-11能吟唱歌謠及韻文

	三、Let’s Practice! (2)
· Listen and Say
1. 老師再次以閃示生字卡複習本單元單字.

2. 句型條貼在黑板上.翻開課本P.8先帶唸一次句型.接著播放CD.讓學生仔細聆聽.並配合對話情境圖片了解對話內容.
   句型為:How many tigers(lions…) do you see ?

          I see two tigers.(或其他動物)
3.    再利用句型條和生字卡.帶入本課生字做句子替換的
4.    練習.

· Ask .Count.and Write

1. 老師依照課本.在黑板上畫出”How many….”的表格

   .接著請一位學生到台前. 
   老師問學生:”How many lions(或pig.tiger…) do
                you see？”
請學生回答”I see……
然後依照學生的回答.一一完成表格.

2.確定每位學生都了解後.請學生做對話練習.互相訪問
   對方.
3.最後.再選幾組學生上台做練習.
四. Let’s  Have  Fun
1.教師將單元海報.貼在黑板上.播放CD讓學生聽整首
  歌謠，並用手point out 歌詞. 讓學生熟悉旋律.
2.教師逐段帶領學生朗讀歌詞，學生跟讀。並適度的解釋
  或練習較難的單字.
3.播放CD. 讓學生跟唱.並指導學生歌曲的動作，讓學生
  邊唱邊做。例如:唱到one就用食指比”一”的動作。
  請學生重複練習.

	23’

	
	回家作業
請學生將本課所學之個單字，於作業本重複書寫.

每一個生字三次.並加以背誦熟練這五個單字。

	2’

	第三節  Sentence patterns and conversation

	能力指標
	學習目標

	2-1-3 能說出課堂中所習得的詞彙。
2-1-11 能以所習得的英語看圖說話。

	1-3能運用本課字彙及句型看圖說話。

	
	1、 Warm up
複習上一節所教的歌曲.邊唱邊做動作。

	5’

	2-1-3 能說出課堂中所習得的詞彙。

	2、 Listen and Repeat
1.老師準備一張畫滿動物的圖(每一種動物都是曾經教過的)，老師抽問一個學生:Do you see any lions ……?

 學生回Yes.I do ./ No.I don’t.

然後再換其他動物來問.

2.如果替換之前教過的There is /There are的句型該怎麼說呢?
學生就說There is one lion over there.

再問:如果變成複數呢?
學生回：There are two lions over there.

(進行複習還不錯)
	10’

	2-1-11 能以所習得的英語看圖說話。

	3、 Ask .Count and Write
1.請小朋友看課本P.12的圖，複習上述所教句型.作
對話練習。
Do you see any lions?(再換其他動物問)

 學生回Yes.I do ./ No.I don’t.
   How many lions(或pig.tiger…) do you see？
   學生回 I see…….
      並完成P.12下列的表格.

2.老師將學生分成四組.挑選每一組各一位小朋友上台
  寫出剛剛練習的句型。
  並請學生兩人一組做練習對話.提示學生需記得語  

  氣、語調)。教師可行間巡視快速評閱並指定可下課之學生；有疑問者可舉手請教師檢視。
四、Look and Read 
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教師帶領學生朗讀，學生跟讀。並解釋說明其意義.

	20’

	
	回家作業

請小朋友根據這五種動物要用到今天教的句型.造五個句子.
	5’


	第四節  Activity and reading

	能力指標
	學習目標

	2-1-9  能作簡單的提問、回答和敘述。
3-1-4 能辨識歌謠、韻文、故事中的常用字詞。
6-1-1樂於參與各種口語練習活動
	1-4能樂於參與課堂上各種口語活動並應用本課所學之句型。

	6-1-1樂於參與各種口語練習活動
	1、 Warm up
教師利用上一次的回家作業來做句型的複習。

	5’

	2-1-9  能作簡單的提問、回答和敘述。
6-1-1樂於參與各種口語練習活動

	2、 Listen and say
1.教師揭示句型條，並且複習上一節所教句型.
2. 學生兩人一組，其中一位為發問者，另一位擔任
   回答者，進行一問一答的句型復習活動. 
3.教師準備好動物圖卡.教過的大約10種動物.每一張圖的動物數量都不同.把圖卡放在紙箱中.讓每一位孩子出來抽題.一個人至少抽三題.並進行口說評量活動.
句型(題目)如下:

Do you see any lions?(再抽其他動物問)

 學生回Yes.I do ./ No.I don’t.
   How many lions(或pig.tiger…) do you see？
   學生回 I see…….
  (評量規準如附件二)


	33’

	
	4、 回家功課
1.回家聽前四節教過的本單元CD五遍。

	2’


	第五節   Phonics and Review all

	能力指標
	學習目標

	3-1-7能朗讀課本中的對話和故事。
5-1-5 能聽懂日常生活應對中常用語
      句，並能作適當的回應。
5-1-6 能運用字母拼讀法(phonics)

2-1-4能以正確的語調說出問句和直述
      句
	1-5能以正確的語調朗讀課文。


	5-1-5 能聽懂日常生活應對中常用語句，並能作適當的回應。

	一、Warm up
先討論上一次的回家功課.
教師再將本課單字字卡及其他過去學生學過的動物字彙字卡，都貼放在黑板上.並用句型條

Do you see any lions?
How many lions do you see?
來詢問學生，並將學生分成兩組.請學生搶答。

	5’



	5-1-6 能運用字母拼讀法(phonics)。
	(1) 二.Let’s Spy Phonics!
(2) Listen and Say

(3) 1.教師拿出閃示卡sm/ sn /sw，先示範發音。
(4)   並請學生跟著唸二次.
(5) 2.教師示範如何拼讀sm/ sn /sw，結合母音的發音方式。並請學生跟著唸二次。
(6) 3.教師拿出課本P.9的字卡，讓學生練習sm/ sn /sw
(7)   結合母音的發音方式。
(8)   先全班念二次，再抽幾位同學念.聽聽他們的發音是否

(9)   正確?
(10) 4.教師念出若干單字(small……)，請學生聽到含sm的

(11)   單字時，站起來。之後，教師再講解字義.
(12)  sn /sw 也以此類推做練習.
5. 教師播放CD，完成習作的練習題。
Read Aloud 

1. 將P.9句型條貼在黑板上.
2. 老師先帶領學生應用發音規則.以拼讀的方式.唸出每一個單字.並說明圖片上情境的圖意.
(13)  3 .接下來老師慢慢唸出整個句子.先請全班念二次，
(14)     再抽幾位同學念.聽聽他們的發音是否正確?
4.最後可以再請幾位自願的小朋友.比賽看誰唸的最
  順暢?
Listen.Circle.and Say 
Listen.Nnmber.and Say

1.教師播放CD.( 課本P.10)請學生注意聆聽.並分辨聽
  到的字.圈選出正確的字. Listen.Nnmber.and Say則
  排出它的先後順序.寫出編號.
2.待全班完成後.公佈正確答案並一起訂正.最後.再唸
  一次.

	20’

	3-1-7能朗讀課本中的對話和故事。2-1-4能以正確的語調說出問句和直述句
	(15) 三、Review
1.T請學生再次讀Let’s  Talk的課文，並且播放CD
  請學生跟讀。
2.請學生分組角色扮演，鼓勵學生亦可自行運用本課
  句型加入其他對話。
3.再請幾位學生上台表演對話。
	10’

	
	四、回家作業

請學生將本課phonics字彙自行再找三個含sm/ sn /sw的單字，練習拼讀。

	5’

	本課完


(六年級的作業單可以儘量以英文呈現，簡單化以例子呈現)
What do you see? [image: image2.png]


   I see two lions.不要用中文解釋
· 附件一
Let’s Talk & New Words教學學習單
Class:(               ) Name: (               ) Nnmber: (          )
一.小朋友.我們曾經學過哪些動物的英文單字呢?請寫出五種動物的名稱.
	動物名稱(中文)
	(1)
	(2)
	(3)


	(4)
	(5)


	動物名稱(英文)
	
	
	
	
	


二.今天上完New Words後.我們又學了五種動物.請你把這五種動物的中英文

   名稱也寫下來.
	動物名稱(中文)
	(1)
	(2)
	(3)


	(4)
	(5)


	動物名稱(英文)
	
	
	
	
	


三. 寫下五種動物後.再請你將今天教的Let’s Talk & New Words內容搭配CD
    聽三次，並朗讀3次今天學過有關動物的單字.讀給爸媽聽.
   
	 
	 我已聽完Let’s Talk  &
New Words 的CD三次
	 我已朗讀3次今天教的

   五種動物英文名稱

	請爸媽簽字檢核
	
	


    四.根據下列的圖片.               
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       請問 : How many lions  do you see?    
答:  I see____________________ .

· 附件二

· 口語實作評量規準
        口說評量活動之句型(題目)如下:
1.   Do you see any lions?(再抽其他動物問)

    學生回Yes.I do ./ No.I don’t. 

2.   How many lions(或pig.tiger…) do you see？
     學生回 I see…….
	音量
	從頭到尾聲音宏亮. 
一字一句都能讓全班聽得一清二楚.
	聲音大部分宏亮.
一半以上的句子都能讓全班聽得清楚
	聲量平平
只有少數句子能聽得清楚
	從頭到尾聲音微弱
幾乎都聽不清楚

	
	
	
	
	

	語調
	從頭到尾完全能唸出句子的正確語調

	大部分能唸出句子的正確語調(錯誤兩次以下)

	少部分能唸出句子的正確語調(錯誤一半以上)
.
	完全無法唸出句子的正確語調


	
	
	
	
	

	正確性
	發音正確
	發音錯誤兩次以下
	發音大部分錯誤

	發音完全錯誤


	
	
	
	
	

	流暢度
	能完整的說出一個句子.並在適當之處斷句
	能斷句完整的唸出完整句子.但有中斷.
	能不中斷唸出完整句子.但斷句錯誤.
	無法完整的說出一個句子.並完全不能在適當之處斷句

	
	
	
	
	

	編號
	項   目
	檢核

	1
	能力指標的對應是否正確
	V

	2
	教學流程符合英語教學原則(聽、說、讀、寫)
	V

	3
	設計的回家作業有螺旋練習的功能
	V

	4
	教學活動設計可行性高
	V

	5
	教學活動可提供較多學生練習的機會
	V

	6
	作業單設計呼應所要求的策略
	太多中文

	7
	評量規準的設計合適且可行
	V

	
	A++

教學流程設計得不錯，很有概念喔! 作業單不要出現中文比較好。可以用例子當引導。


	


教材教法期末測驗


�1.回家功課須與下一節課相連結。 �2.字彙教學過程要使用字母拼讀。 �3.生字和片語要回歸到用完整句來做練習。 �4.用直述句引出問句。 �5.有新句形或句形的改變形要引出舊經驗來連結。 
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